

平成 29 年 1 月 17 日

各 位

株式会社関門海 代表取締役社長田中正 (コード番号:3372 東証二部) 問合せ先最高財務責任者関口弘一 電話番号06-6578-0029(代表)

株式会社ストライダーズの株主優待への当社お食事券採用のお知らせ

本日、株式会社ストライダーズ(コード番号 9816 東証 JASDAQ)の発表のとおり、当社でご使用いただけるお食事券が、株式会社ストライダーズの株主優待として採用されることとなりましたのでお知らせいたします。

1. お食事券採用の経緯

株式会社ストライダーズとは、その子会社であるM&Aグローバル・パートナーズ株式会社に、平成28年6月取締役会決議の当社第三者割当増資引受先となっていただき、現在も、当社発行済株式総数の3.07%を所有していただいております。また、以前から、当社と株式会社ストライダーズは有力企業や専門家の紹介等、親密な関係を継続しております。

このような状況下において、株主優待導入の検討を進めていた株式会社ストライダーズから、当社のお食事券を株主優待に利用したいとの申し出を受け、この度、株主優待に採用していただくこととなりました。

なお、株式会社ストライダーズの平成28年3月末現在の発行済株式総数は88,730,896株、株主数は5,040名であり、今後、当社店舗の利用促進が見込まれます。なお、株式会社ストライダーズの株主優待の詳細につきましては、本日の同社発表資料をご参照ください。

2. 株式会社ストライダーズの概要

(1)	名称	株式会社ストライダーズ
(2)	所 在 地	東京都港区新橋五丁目 13 番 5 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 早川 良一
(4)	事 業 内 容	IT関連事業・企業再生再編事業他
(5)	資 本 金	1,578 百万円
(6)	設 立 年 月 日	昭和 40 年 2 月
(7)	大株主及び持株比率	新興支援投資事業有限責任組合 17.24%
(8)	上場会社と当該会社	当該会社の 100%子会社であるM&Aグローバル・
	との間の関係	資本関係 パートナーズ株式会社が当社株式 370,000 株を所有
		しております。
		人 的 関 係 該当事項はありません。
		取引関係 該当事項はありません。
		関連当事者へ 該当事項はありません。
		の該当状況

3. 今後の見通し

株式会社ストライダーズによる株主優待開始が平成30年3月期のため、平成29年3月期に与える 影響はありませんが、今後、公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。